

ಬದಲಾವಣೆಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧತೆಯಾಗುವುದು



ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : ಈ ವಾರದ ಪಾಠದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ ಓದಿರಿ : 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 10:1-13, ಆದಿಕಾಂಡ 2:24, 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 13:4-8, 1 ಸಮುವೇಲನು 1:27, ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71,1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 15:24-26.

ಸ್ಮರಣವಾಕ್ಯ : "ನೀತಿಯು ಆತನ ಮುಂದೆ ಹೋಗುತ್ತಾ ನಾವು ಆತನ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಿಡಿದು ನಡೆಯುವಂತೆ ದಾರಿ ಮಾಡುವುದು" (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 85:13).

ಜೀವನವು ಬದಲಾವಣೆಗಳಿಂದ ತುಂಬಿದೆ. ವಿಷಯಗಳು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಬದಲಾಗದ ಏಕೈಕ ವಿಷಯವೆಂದರೆ ಸ್ವತಃ ಬದಲಾವಣೆಯ ವಾಸ್ತವತೆ. ಬದಲಾವಣೆ, ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಅಸ್ತಿತ್ವದ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿದೆ. ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರದ ನಿಯಮಗಳು ಸಹ ವಾಸ್ತವದ ಮೂಲಭೂತ ರಚನೆಯ ಬದಲಾವಣೆಯ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ಬೋಧಿಸುವಂತೆ ಕಾಣುತ್ತದೆ.

ಆಗಾಗ್ಗೆ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಬರುತ್ತವೆ. ನಾವು ದಿನ ನಿತ್ಯದ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಾದು ಹೋಗುತ್ತಿರುವಾಗ, ಆಕಸ್ಮಾತ್ತಾಗಿ ತತ್ಕ್ಷಣದಲ್ಲೇ, ಎಲ್ಲವು ಬದಲಾಯಿತು. ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರುವಾಗ ಸಿಕ್ಕಿಹಾಕಿ ಕೊಂಡೆವು.

ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನಾವು ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತೇವೆ. ನಮಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆಗಳು, ಚಿಹ್ನೆಗಳು ಮತ್ತು ಸೂಚಕಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಆ ವಿಷಯಗಳು ವಿಭಿನ್ನವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ಸಂಭವಿಸಿದಾಗ, ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಮಟ್ಟಿಗೆ ತಯಾರಿ ಮಾಡುವುದು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯಾಗಿದೆ, ನಾವು ಬರುವುದನ್ನು ನೋಡಬಹುದು. ಈ ಹಲವು ಬದಲಾವಣೆಗಳು ದೊಡ್ಡದಾಗಿವೆ; ಮದುವೆ, ಮಕ್ಕಳು, ಇಳಿ ವಯಸ್ಸು ಮತ್ತು ಮರಣ ಕೂಡ. ಮತ್ತು ಹೌದು, ನಾವು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಜೀವಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಅಂದರೆ, ನಮಗೆ ಬರುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ದೊಡ್ಡ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೆಯೇ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತವೆ. ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬಗಳಲ್ಲಾದ ಬದಲಾವಣೆಗಳೂ ಸಹ ಕುಟುಂಬದ ಪ್ರತಿ ಸದಸ್ಯರ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಬಹುದು.

ಈ ವಾರ ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಅಥವಾ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಆಗುವ ಕೆಲವು ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ನೋಡೋಣ ಒಂದು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಇನ್ನೊಂದರಲ್ಲಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಕುಟುಂಬ ಜೀವಿತದ ಮೇಲೆ ಹೇಗೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಬಹುದು.

* ಏಪ್ರಿಲ್ 20ರ ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಸಿದ್ಧತೆಗೆ ಈ ವಾರದ ಪಾಠವನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿರಿ.

ಭಾನುವಾರ

ಏಪ್ರಿಲ್ 14

ಸಿದ್ಧವಾಗಿಲ್ಲದ

ದೇವರ ವಾಕ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ವಿಷಯವಿದೆ; ಅದು ಮಾನವ ಜೀವನದ ನೈಜತೆಗಳ ವಿವರಣೆ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಅದು ಅವರ ಎಲ್ಲ ಕಠೋರತೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಬರಿ ನೋವು ಮತ್ತು ಹತಾಶೆಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಸತ್ಯವೇದದ ಮೊದಲ ಕೆಲವು ಪುಟಗಳು ಮತ್ತು ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಪುಟಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ದೇವರ ವಾಕ್ಯ ಮಾನವ ಜನಾಂಗದ ದುಃಖದ ಚಿತ್ರಣವನ್ನು ಚಿತ್ರಿಸುತ್ತದೆ. ಪೌಲನು ಬರೆದಾಗ ಅವನು ಉತ್ತೇಕ್ಷಿಸಲಿಲ್ಲ. "ಎಲ್ಲರೂ ಪಾಪ ಮಾಡಿ ದೇವರ ಮಹಿಮೆಯನ್ನು ಹೊಂದದೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ" (ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 3:23).

1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 10:1-13 ಓದಿರಿ. ಅಲ್ಲಿ ಯಾವ ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳು ಜೊತೆಗೆ ಏನು ಭರವಸೆಗಳು ಇವೆ?

ಅನೇಕ ವಿಧಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ನಾವು ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಹೇಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುತ್ತೇವೆ ಎನ್ನುವುದಾಗಿದೆ. ನಾವು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತೇವೆ; ಕ್ರೈಸ್ತರಾದ ನಾವು ನಮಗಿರುವ ಸವಾಲು ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಅವುಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುವುದು ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ ಇಡುವುದು ವಿಧೇಯತೆ ಮೂಲಕ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸುವುದು, ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಶೋಧನೆಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಪಂಚದ ಮಹಾನ್ ಬಯಕೆಯೆಂದರೆ ಪುರುಷರ ಬಯಕೆ-ಪುರುಷರು ಕೊಂಡುಕೊಳ್ಳಲಾಗದ ಅಥವಾ ಮಾರಲ್ಪಡಲಾಗದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಪುರುಷರು ತಮ್ಮ ಆಂತರಿಕ ಆತ್ಮಗಳಲ್ಲಿ ಸತ್ಯವಾಗಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣಿಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

"ಪುರುಷರು ಪಾಪವನ್ನು ಅದರ ಸರಿಯಾದ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಕರೆಯಲು ಭಯಪಡುವುದಿಲ್ಲ. ಕಂಬಕ್ಕೆ (ಧ್ರುವಕ್ಕೆ) ಸೂಜಿಯಂತೆ ಪುರುಷನ ಆತ್ಮದ ಸಾಕ್ಷಿಯು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿದೆ. ಪರಲೋಕವೇ ಬಿದ್ದರು ಪುರುಷರು ಸತ್ಯಕ್ಕೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತಾರೆ".

ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್, ಪುಟ 57 ಈ ಮಾತುಗಳು ಪ್ರಾಚೀನ ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ಯರಿಗೆ ನಿಜ ಅವರು ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್‌ರವರ ಕಾಲದಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ಮತ್ತು ಅವು ಈಗ ನಮಗೆ ಇದ್ದಂತೆ.

ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಾಕ್ಯಗಳಲ್ಲಿರುವ ಜನರು ಬದಲಾವಣೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಏನು ತಪ್ಪುಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದರು ಮತ್ತು ಅವರ ತಪ್ಪುಗಳಿಂದ ನಾವು ಏನು ಕಲಿಯಬಹುದು?

ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 5:1-10

ಆದಿಕಾಂಡ 16:1, 2, 5, 6

ಮತ್ತಾಯ 20:20-22

ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಬರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಶೋಧನೆಗಳು, ಸವಾಲುಗಳು ಮತ್ತು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಭಯವನ್ನು ತರುತ್ತವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಸರಿಯಾದ

ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅವುಗಳನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸಲು ನಾವು ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ರಕ್ಷಕವಚವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯವಾದುದು. ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿದೆಯೇ ಅಥವಾ ಅವುಗಳು ಕೇವಲ ಜೀವನದ ವಿಶಿಷ್ಟ ಭಾಗವಾಗಿದೆಯೇ ಎಂಬುದನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೇ ನಾವು ಏನು ಬರುತ್ತಿದೆ ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ. ಕಾಣುವ ಹಾಗೂ ಕಾಣದೆ ಇರುವ ಸಂಗತಿಗಳೆರಡಕ್ಕೂ.

ಸೋಮವಾರ

ಏಪ್ರಿಲ್ 15

ಮದುವೆಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧರಾಗುವುದು

ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಮದುವೆಯಾದಾಗ ಒಂದು ಮಹತ್ವವಾದ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ಆತ ಅಥವಾ ಆಕೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಸಹಜವಾಗಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಮದುವೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅಂತೆಯೇ, ಯೇಸು ನಮ್ಮ ಮಹಾನ್ ಉದಾಹರಣೆ ಅನೇಕ ಇತರ ಸತ್ಯವೇದ ಪಾತ್ರಗಳಂತೆ ಎಂದಿಗೂ ಆಗಲಿಲ್ಲ.

ಆದಾಗ್ಯೂ ಅನೇಕ ಜನರು ಮದುವೆಯಾಗುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸತ್ಯವೇದವು ಮದುವೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮೌನವಾಗಿಲ್ಲ. ಇದು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಜೀವನ ಪರಿವರ್ತಕರಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ಮೊದಲು ಸಾಮಾಜಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ 'ಮದುವೆ' ದೇವರಿಗೆ ಮದುವೆಯು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯವಾದುದೆಂದರೆ, ಆದಾಮ ಮತ್ತು ಹವ್ವಳಿಗೆ ಮದುವೆಯ ಕುರಿತು ಹೇಳಿದ ಅದೇ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರದಲ್ಲಿ ಇತರ ಮೂರು ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣುತ್ತೇವೆ. "ಈ ಕಾರಣದಿಂದ ಪುರುಷನು ತಂದೆ ತಾಯಿಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ತನ್ನ ಹೆಂಡತಿಯನ್ನು ಸೇರಿಕೊಳ್ಳುವನು; ಅವರಿಬ್ಬರು ಒಂದೇ ಶರೀರವಾಗಿರುವರು" (ಆದಿಕಾಂಡ 2:24; ಮತ್ತಾಯ 19:5; ಮಾರ್ಕ 10:7, ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 5:31ನ್ನು ಸಹ ನೋಡಿರಿ). ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಮದುವೆಯಾದರೆ ಅವರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾದ ಸಂಬಂಧವು ಅವರ ಮತ್ತು ಅವರ ತಂದೆ-ತಾಯಿ ನಡುವೆ ಇರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅವರ ಮತ್ತು ಅವರ ಸಂಗಾತಿಯ ನಡುವೆ ಇರಬೇಕೆಂದು

ಈ ವಾಕ್ಯಗಳು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತವೆ. ಈ ಕಾರಣಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಪುರುಷನ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯ ನಡುವಿನ ಮದುವೆಯು ದೇವರಿಗೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ, ಅದು ಆತನ ಮಗನಾದ ಯೇಸು ಮತ್ತು ಸಭೆ. ಆತನ ವಧು ಇದರ ನಡುವೆ ಇರುವ ಸಂಬಂಧದ ಕುರಿತು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 5:32).

ಒಂದು ಮನೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬನು ನಿಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಮೊದಲು ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು (ಲೂಕ 14:28-30); ಆದ್ದರಿಂದ ಒಂದು ಮನೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವುದು ಎಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು? ಒಂದು ಮನೆಯನ್ನು ಇಟ್ಟಿಗೆ ಮತ್ತು ಗಾರೆ, ಮರ, ಕಬ್ಬಿಣ, ತಂತಿಗಳು ಮತ್ತು ಗಾಜಿನಿಂದ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಮನೆಯ ವಸ್ತುಗಳಿಂದ ನಿರ್ಮಿಸಿದೆ. ಅದು ಅವಶ್ಯವಾಗಿ ವಸ್ತುವಾಗಬೇಕಿಲ್ಲ.

ಜೀವನದ ಎಲ್ಲ ಅಂಶಗಳಲ್ಲೂ ಮುಖ್ಯವಾದ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳು ಯಾವುವು. ಆದರೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಮದುವೆಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವವರಿಗೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ? 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 13:4-8; ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 5:22-23.

ಮದುವೆಯ ಸಿದ್ಧತೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಬೇಕು. ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಾವು ನಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯದ ಸಂಗಾತಿಯನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ನೋಡಬೇಕು. ಅವನು ಅಥವಾ ಅವಳು ನಮಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ರೀತಿ ಪೂರಕವಾಗಿದ್ದಾರೆಯೇ ಎಂದು ನೋಡಬೇಕು. ಅವನು ಮತ್ತು ಅವಳು ಕಠಿಣ ಕೆಲಸಗಾರರೇ? (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 24:30-34). ಅವನು ಅಥವಾ ಅವಳು ಕೆಟ್ಟ ಮನೋಭಾವ ಹೊಂದಿರುವರೆಯೇ? (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 22:24). ನಾವು ಸಾಮಾನ್ಯ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆಯೇ? (2 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 6:14,15). ನನ್ನ ಭವಿಷ್ಯದ ಸಂಗಾತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ನನ್ನ ಕುಟುಂಬದವರು ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತರು ಹೇಗೆ ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ? (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 11:14). ನಾನು ನಂಬಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿಸಿದ್ದೇನೆಯೇ ಅಥವಾ ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ ಭಾವಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆಯೇ? (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 3:5,6). ಈ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಗಳು ಭವಿಷ್ಯದ ಸಂತೋಷ ಅಥವಾ ಜೀವನ ಪೂರ್ತಿ ದುಃಖವೆಂದು ಅರ್ಥೈಸಬಹುದು.

ಕೆಲವು ಉತ್ತಮ ಮದುವೆಗಳ ಕುರಿತು ಯೋಚಿಸಿ. ಅಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ರೀತಿಯ ಪರಸ್ಪರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸಂಬಂಧಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಯಾವ ತತ್ವಗಳನ್ನು ಕೂಡ ನೀವು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ?

ಮಂಗಳವಾರ

ಏಪ್ರಿಲ್ 16

ಪಾಲನೆಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧತೆ

ಕೆಲವು ವಿಷಯಗಳು ಮಗುವಿನ ಜನನಕ್ಕಿಂತಲೂ ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು. ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೂ ಇಲ್ಲ ಅಥವಾ ಎಂದಿಗೂ ಒಂದೇ ಆಗಿರದು.

"ಯೌವನದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿದ ಮಕ್ಕಳು ಯುದ್ಧವೀರನ ಕೈಯಲ್ಲಿರುವ ಅಂಜುಗಳಂತಿದ್ದಾರೆ. ಇವುಗಳಿಂದ ತನ್ನ ಬತ್ತಳಿಕೆಯನ್ನು ತುಂಬಿದವನು ಧನ್ಯನು" (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 127:4,5).

ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳು ತಮ್ಮ ಪೋಷಕರನ್ನು ತಾವು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಅಗತ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಉಂಟಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ಸರಿಪಡಿಸುವುದು ಎಂದು ಹೇಳುವ ಮಾಲೀಕರ ಕೈಪಿಡಿಯೊಂದಿಗೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಅನುಭವ ಪೋಷಕರು ಸಹ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಕ್ರಿಯೆಗಳು, ಮಾತುಗಳು ಮತ್ತು ಅವರ ಮಕ್ಕಳ ವರ್ತನೆಗಳಿಂದ ಏನೂ ತೋಚದಂತೆಯಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಮದುವೆಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧತೆಯಾಗುವುದು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾದುದು. ತಂದೆ-ತಾಯಿ ಆಗಲು ಆಶಿಸುವವರು ಸಹ ಈ ಅದ್ಭುತ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧತೆಯಾಗುವುದು ಮುಖ್ಯ.

ಆದಾಗ್ಯೂ ಜನನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಕಥೆಗಳು ಅನನ್ಯವಾಗಿದ್ದವು. ತಂದೆ-ತಾಯಿಯಾಗಲು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವವರು ಈ ವಿಚಾರಗಳಿಂದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಯಾವ ತತ್ವಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು?

1 ಸಮುವೇಲನು 1:27; ನ್ಯಾಯಸ್ಥಾಪಕರು 13:7; ಲೂಕ 1:6; 13-17, 39-55, 76-79.

ಈ ಪೋಷಕರು ಎಂತಹ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಮತ್ತು ಅವಕಾಶ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ಯನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾದಿಗಳ ಮತ್ತು ನಾಯಕರುಗಳ ಪೋಷಕರು ಇರುತ್ತಿದ್ದರು. ಅವರ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬನು ವಾಗ್ದಾನದ ಮೆಸ್ಸಿಯನ ಮುನ್ಸೂಚಕನಾಗಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬನು ಕ್ರಿಸ್ತನಾಗುತ್ತಾನೆ.

ಇನ್ನೂ ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು ಸತ್ಯವೇದ ಪ್ರವಾದಿಗಳಾಗಿರಬೇಕೆಂದು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ ತಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮಹತ್ವದ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಪೋಷಕರು ಇನ್ನೂ ಸಿದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕಿದೆ.

ಮಗುವಿನ ಜನನದ ಮುಂಚೆಯೇ ಸಿದ್ಧತೆಯು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ. ಅದು ದುಷ್ಟತೆಯ ವಿರುದ್ಧ ಯುದ್ಧವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಹೋರಾಡಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ.

"ಆಕೆಯ ಮಗುವಿನ ಜನನದ ಮೊದಲು ಆಕೆ ಸ್ವೇಚ್ಛಾಭಿಮಾನಿಯಾಗಿದ್ದರೆ ಅವಳು ಸ್ವಾರ್ಥಿ, ಅಸಹನೆ ಮತ್ತು ಮಿತಿಮೀರಿದವಳಾಗಿದ್ದಾಳೆ. ಈ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಮಗುವಿನ ಸ್ವಭಾವದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಫಲಿಸುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅನೇಕ ಮಕ್ಕಳು ಗೆಲ್ಲಲಾಗದ ಪ್ರವೃತ್ತಿಯ ಕೆಟ್ಟತನಕ್ಕೆ ಜನ್ಮದ ಹಕ್ಕೆಂದು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ದಿ ಅಡ್ವೆಂಟಿಸ್ಟ್ ಹೋಮ್ ಪುಟ 256.

ಮಕ್ಕಳು ನಮ್ಮ ಕಾಳಜಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಇತರ ಜನರ ಕಡೆಗೆ ನಾವು ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ದೈವನಿಷ್ಠ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರಹಾಕಲು ಯಾವ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನಾವು ಮಾಡಬಹುದು?

ಬುಧವಾರ

ಏಪ್ರಿಲ್ 17

ವೃದ್ಧಾಪ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಸಿದ್ಧತೆ

"ನಮ್ಮ ಆಯುಷ್ಯಾಲವು ಎಷ್ಟು ವರುಷ; ಬಲ ಹೆಚ್ಚಿದರೆ ಎಂಬತ್ತು. ಕಷ್ಟ ಸಂಕಟಗಳೇ ಅದರ ಆಡಂಬರ ಅದು ಬೇಗನೆ ಗತಿಸಿ ಹೋಗುತ್ತದೆ; ನಾವು ಹಾರಿ ಹೋಗುತ್ತೇವೆ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 90:10). ಮೋಶೆಯ ಈ ಮಾತುಗಳು ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ ಪ್ರಯಾಣದ ಸಮಯದ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ನೆನಪಿಸುತ್ತದೆ. ವರ್ಷವು

ಬಂದು ಹೋಗುವಾಗ ನಾವು ನಮ್ಮ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಕೂದಲು ನರೆತು ಹೋಗುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಬಿದ್ದು ಹೋಗುತ್ತದೆ. ನಾವು ಮಂದಗತಿ ಹೊಂದಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನೋವುಗಳು ಮತ್ತು ವೇದನೆಗಳು ನಮ್ಮ ದೈನಂದಿನ ಸಹವರ್ತಿಗಳಾಗಿ ಮಾರ್ಪಟ್ಟಿವೆ. ನಾವು ವಿವಾಹವಾಗಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಾಗಿದ್ದರೆ ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು ಅವರ ಸ್ವಂತ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೊಂದಬಹುದಿತ್ತು ಮತ್ತು ನಾವು ನಮ್ಮ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಆನಂದಿಸಬಹುದು. ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಹಿಂದಿನ ಋತುಗಳು ಅಂತ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಸಿದ್ಧರಾಗಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿವೆ.

ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71 ಓದಿರಿ. ಈ ಕೀರ್ತನೆಯು ವೃದ್ಧಾಪ್ಯಕ್ಕೆ ತಯಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ಏನು ಕಲಿಸುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜೀವನದ ಬಗ್ಗೆ?

ಕೀರ್ತನೆ 71 ವಯಸ್ಸಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಕೀರ್ತನೆಯಾಗಿದ್ದು, ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ. ಆದರೆ ಅವನು ಅಥವಾ ಅವಳು ಅವರ ಭರವಸೆಯನ್ನು ದೇವರಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿರುವ ಕಾರಣ ಸಂತೋಷವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಯೌವನದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಇರುವಾಗಲೇ ಆತನಲ್ಲಿ ಭರವಸೆವಿಟ್ಟು ವೃದ್ಧರಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವುದು ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಪದಗಳಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ ಈ ಕೀರ್ತನೆಯ ಲೇಖಕನು ತನ್ನ ಈ ಜೀವನದ ಋತುವಿನ ಕಡೆಗೆ ಹೋದಾಗ ಅವರು ಕಲಿತ ಮೂರು ಪ್ರಮುಖ ಪಾಠಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

1. ವೈಯಕ್ತಿಕ ದೇವರ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಆಳವಾಗಿ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಆತನ ಯೌವನದಿಂದ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:17), ದೇವರು ಆತನ ಬಲವಾದ ಆಶ್ರಯಸ್ಥಾನವಾಗಿದ್ದಾನೆ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:1,7) ಮತ್ತು ಆತನ ರಕ್ಷಕ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:2). ದೇವರು ಬಂಡೆಯೂ ಮತ್ತು ಕೋಟೆಯೂ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:3), ಅವನ ಭರವಸೆ ಮತ್ತು ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:5). ದೇವರ ಮಹತ್ಕೃತ್ಯಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ (ಕೀರ್ತನೆ 71:16,17) ತನ ಬಲ ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:18) ಮತ್ತು

- ಅವನು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅದ್ಭುತವಾದ ಕಾರ್ಯಗಳು (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:19). ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅವನು "ಓ ದೇವರೇ, ನಿನ್ನಂತೆ ಯಾರು?" ಎಂದು ಕೂಗಿದನು (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:19), ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಆ ದೈವಂದಿನ ಸಂಭಾಷಣೆಗಳು, ನಾವು ಆತನ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡುವಂತೆ ಮತ್ತು ಆತನು ನಮಗೆ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲದರ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಸ್ತಬ್ಧವಾಗಿ ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವಂತೆ ಆತನೊಂದಿಗಿನ ನಮ್ಮ ಅನುಭವವು ಆಗಾಧವಾಗುತ್ತದೆ.
2. ಉತ್ತಮ ಪದ್ಧತಿಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ವ್ಯಾಯಾಮ, ಬಿಸಿಲು, ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಇತ್ಯಾದಿ ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ದೀರ್ಘವಾಗಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕುತೂಹಲದಿಂದಿರಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಕೀರ್ತನೆಗಾರನು ಭರವಸೆಯ ಪದ್ಧತಿಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ಸೂಚಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಟಿಪ್ಪಣಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿರಿ (ಕೀರ್ತನೆ 71:3), ಸ್ತುತಿ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:6) ಮತ್ತು ನಿರೀಕ್ಷೆ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:14).
3. ದೇವರ ಧರ್ಮಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ವ್ಯಾಮೋಹ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಈ ಕೀರ್ತನೆಯಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ತನ್ನ ವೃದ್ಧಾಪ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಪ್ರಯೋಜಕನಾಗಿ ಇರುವುದಕ್ಕೆ ಎದುರು ನೋಡುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ತನ್ನ ನಿವೃತ್ತಿಯಲ್ಲೂ ಅವನು ದೇವರನ್ನು ಸ್ತುತಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಯಸಿದನು (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:8) ಮತ್ತು ಅವನ ಬಗ್ಗೆ ಇತರರಿಗೆ ಹೇಳುವುದು (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 71:15-18).

ವಯಸ್ಸಾಗಿರುವವರಿಗೆ, ಹಳೆಯದನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಕೆಲವು ಲಾಭಗಳು ಯಾವುವು? ನೀವು ಚಿಕ್ಕವರಾಗಿದ್ದಾಗ ಗೊತ್ತರದ ಯಾವುದನ್ನು ನೀವು ಈಗಿನ ಚಿಕ್ಕವರೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ?

ಗುರುವಾರ

ಏಪ್ರಿಲ್ 18

ಮರಣಕ್ಕಾಗಿ ಸಿದ್ಧತೆ

ಎರಡನೇ ಬರೋಣದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಾವು ಜೀವಂತವಾಗಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಾವು ಎಲ್ಲರೂ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಬಹುದಾದ ಒಂದು ಬದಲಾವಣೆಯು ಎಲ್ಲರ ದೊಡ್ಡ

ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಿದೆ. ಜೀವದಿಂದ ಮರಣದ ಕಡೆಗೆ ಬದಲಾವಣೆ, ಮದುವೆ ಮತ್ತು ಜನನದ ಜೊತೆಗೆ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರ ಸಾವಿನ ಹೊರತಾಗಿ ಕುಟುಂಬದ ಮೇಲೆ ಯಾವ ಬದಲಾವಣೆಯು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಭಾವವನ್ನು ಬೀರುತ್ತದೆ?

1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 15:24-26ನ್ನು ಓದಿರಿ. ಈ ವಾಕ್ಯಗಳು ಮರಣದ ಕುರಿತು ಏನು ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ?

ಅನೇಕ ಬಾರಿ ಸಹಜವಾಗಿ ಸಾವು ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಮತ್ತು ದುಃಖಕರವಾಗಿ ಬರುತ್ತದೆ. ಎಷ್ಟು ಜನ ಪುರುಷರು, ಸ್ತ್ರೀಯರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಸಹ ಒಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮಾತ್ರ ಎಚ್ಚರಗೊಂಡು, ಸೂರ್ಯಾಸ್ತಮಾನದ ಮುಂಚೆಯೇ ನಿದ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲದೆ ಮರಣದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ? ಅಥವಾ ಒಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರಗೊಂಡು ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯಾಸ್ತಮಾನದ ಮುಂಚೆ ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಕಳೆದೊಂಡಿದ್ದರು?

ನೀವು ನಂಬಿಕೆ ಮೂಲಕ ಕರ್ತನ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ಕ್ಷಣದಿಂದ ಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಆತನ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೊದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೀರಾ ಎಂದು ಖಚಿತ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ (ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 3:22). ಸಾವು ಬರುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಕಾಣದ ನೀವು ಅದಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಒಂದೂ ನಿಮಗಾಗಿ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಪಾತ್ರರಾಗಿರಬಹುದು.

ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ನಿಮಗೆ ಬದುಕಲು ಕೆಲವೇ ತಿಂಗಳು ಇದೇ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತಾದರೆ ನೀವು ಏನು ಮಾಡಬಹುದು? ಮರಣ ನಮಗೆ ಯಾವಾಗ ಬರುವುದೆಂದು ನಮಗೆ ಖಚಿತವಾಗಿ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿರಬಹುದು. ಆದರೆ ನಾವು ಜೀವನದ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ನಾವು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ತಿಳಿಯಬಹುದು. ಹೀಗಾಗಿ ಸ್ವತಃ ನಾವು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗದಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ.

1 ಅರಸುಗಳು 2:1-4 ಓದಿರಿ, ಕೊನೆಯ ಕೆಲವು ಮಾತುಗಳನ್ನು ದಾವೀದನು ತನ್ನ ಮಗನಾದ ಸೋಲೋಮೋನನಿಗೆ ಹೇಳಿದರು. ಸ್ವತಃ ನಮಗೆ ಮತ್ತು

ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರಿಗಾಗಿ ಮರಣದ ಸಿದ್ಧತೆ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಯಾವ ಪಾಠಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು?

ಮೊದಲ ನೋಟದಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ವಾದಿಸಬಹುದು. ಆ ಶ್ರೀಮಂತ ದಾವೀದ! ಊರಿಯನ ಹೆಂಡತಿಯನ್ನು ಗರ್ಭಿಣಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಅವನನ್ನು ಕೊಲ್ಲುತ್ತಾನೆ (2 ಸಮುವೇಲನು 11). ಕರ್ತನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲು ತನ್ನ ಮಗನಿಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಪ್ರಾಯಶಃ ದಾವೀದನ ಮಾತುಗಳು ಬಹಳ ಶಕ್ತಿಯುತವಾಗಿತ್ತು. ಖಚಿತವಾಗಿ ಈ ಪಾಠದ ದೆಸೆಯಿಂದ ಭಯಂಕರ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಹಿಂಬಾಲಿಸಿತು. ತುಂಬಾ ದುಃಖಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾದ ಅವಿವೇಕದಿಂದ ದೂರವಿರಲು ಅವನು ತನ್ನದೇ ಆದ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಮಗನಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದನು. ದಾವೀದನು ಪಾಪದ ವೆಚ್ಚದ ಬಗ್ಗೆ ಕಷ್ಟಕರವಾದ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕಠಿಣವಾದ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಕಲಿತನು ಮತ್ತು ಸಂಶಯವೇ ಇಲ್ಲ. ಅವನು ಸ್ವತಃ ತಾನು ಅನುಭವಿಸಿದ ಕೆಲವು ಕೊರಗಿನಿಂದ ತನ್ನ ಮಗನನ್ನು ಉಳಿಸುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿದ್ದನು.

ಶುಕ್ರವಾರ

ಏಪ್ರಿಲ್ 19

ಮುಂದಿನ ಆಲೋಚನೆ : ಪ್ರಾಚೀನ ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ಯರ ಅರಣ್ಯದಲ್ಲಿನ ಕಥೆಯನ್ನು ನಾವು ಓದುತ್ತಿದ್ದರೆ ದೇವರ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿಯ ಅದ್ಭುತವಾದ ಪ್ರಕಟನೆಯ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ದೊಡ್ಡ ಬದಲಾವಣೆಯ ಎದುರಿನಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ತಪ್ಪಿನ ಮೇಲೆ ತಪ್ಪನ್ನು ನಾವು ಕಾಣಬಹುದು. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ ಮೊದಲಾಗಿತ್ತು, ಅಂತಿಮವಾಗಿ ವಾಗ್ದಾನದ ದೇಶಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಇದರಿಂದಾಗಿ ಮತ್ತೊಂದು ದೊಡ್ಡ ಬದಲಾವಣೆ ಎದುರಿಸುತ್ತದೆ. ಮೋಶೆಯು ಪ್ರಾಚೀನ ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ಯರಿಗೆ ಕೆಳಗಿನವುಗಳನ್ನು ಹೇಳಿದರು : "ಪೆಗೋರದ ಬಾಳಿನ ಸಂಗಾತಿಯಲ್ಲಿ ಯೆಹೋವನು ಮಾಡಿದ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನೀವು ನೋಡೇ ಇದ್ದೀರಷ್ಟೆ; ಪೆಗೋರದ ಬಾಳಿನನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದವರೆಲ್ಲರನ್ನೂ ನಿಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಯೆಹೋವನು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿರದಂತೆ ನಾಶಮಾಡಿದನಲ್ಲ; ನಿಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಯೆಹೋವನನ್ನು ಹೊಂದಿಕೊಂಡವರಾದ ನೀವಾದರೂ ಇಂದಿನವರೆಗೂ

ಉಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ. ನೀವು ಸ್ವಾಧೀನ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಆಜ್ಞಾವಿಧಿಗಳನ್ನು ನನ್ನ ದೇವರಾದ ಯೆಹೋವನು ನನಗೆ ಆಜ್ಞಾಪಿಸಿದಂತೆಯೇ ನಿಮಗೆ ಬೋಧಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಇವುಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡು ಅನುಸರಿಸಿರಿ. ಅನುಸರಿಸಿದರೆ ಅನ್ಯಜನಗಳು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಜ್ಞಾನಿಗಳೂ, ವಿವೇಕಿಗಳೂ ಎಂದು ತಿಳಿಯುವರು. ಅವರು ಈ ಆಜ್ಞೆಗಳ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ವರ್ತಮಾನವನ್ನು ಕೇಳಿ- ಈ ದೊಡ್ಡ ಜನಾಂಗವು ಜ್ಞಾನ, ವಿವೇಕವುಳ್ಳ ಜನಾಂಗ ಎಂದು ಮಾತನಾಡಿಕೊಳ್ಳುವರು. ನಾವು ನಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಯೆಹೋವನಿಗೆ ಮೊರೆಯಿಡುವಾಗೆಲ್ಲಾ ಆತನು ಸಮೀಪವಾಗಿಯೇ ಇದ್ದನಲ್ಲಾ; ಬೇರೆ ಎಷ್ಟು ದೊಡ್ಡ ಜನಾಂಗಕ್ಕಾದರೂ ಯಾವ ದೇವರು ಹೀಗೆ ಸಮೀಪವಾಗಿರುವನು? ನಾನು ಈ ಹೊತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಇಡುವ ಇಂಥ ನ್ಯಾಯವಾದ ಆಜ್ಞಾವಿಧಿಗಳುಳ್ಳ ಈ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರಕ್ಕೆ ಸಮಾನವಾದದ್ದು ಬೇರೆ ಯಾವ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಉಂಟು? ಹೀಗಿರುವುದರಿಂದ ನೀವು ಬಹು ಜಾಗರೂಕತೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮ ನಿಮ್ಮ ಮನಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವವರಾಗಿ, ನೀವು ನೋಡಿದ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ಎಷ್ಟು ಮಾತ್ರವೂ ಮರೆಯದೆ ಜೀವದಿಂದಿರುವವರೆಗೂ ಅವುಗಳನ್ನು ನೆನಪಿನಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಹೋಗಬೇಕು" (ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:3-9).

ಕರ್ತನು ನಮಗೆ ಮಾಡಿದ್ದನು. ನಾವು ಮರೆಯದಿರುವುದು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯ ಮತ್ತು ಇತರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ನಮ್ಮ ನಂತರ ಬರುವವರಿಗೆ ಕಲಿಸುವುದಕ್ಕಿಂತಲೂ ಮರೆಯದೆ ಇರುವುದು ಯಾವ ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ. ಕುಟುಂಬವು ಇವೆಲ್ಲದರಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿತ್ತು ಎಂಬುದನ್ನೂ ಸಹ ಗಮನಿಸಿ. ಅದರಲ್ಲಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಈ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಕಲಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಪೆಗೋರದಲ್ಲಿನ ಪಾಪವು ಕುಟುಂಬ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಹಾನಿಕಾರಕವಾಗಬಲ್ಲದು. "ಸ್ವೇಚ್ಛಾಚಾರ ಅಪರಾಧದ ನಿಮಿತ್ತ ದೇವರ ತೀರ್ಪುಗಳು ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ಯರ ಮೇಲೆ ಬಂತು. ಆತ್ಮಗಳನ್ನು ಬಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮಹಿಳೆಯರ ಉತ್ಸಾಹವು ಬಾಳಿನ ಪೆಗೋರದಲ್ಲಿ ಕೊನೆಯಾಗಲಿಲ್ಲ" - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ದಿ ಅಡ್ವೆಂಟಿಸ್ಟ್ ಹೋಮ್, ಪುಟ 326.

ಚರ್ಚಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು

1. ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಜೀವನದಲ್ಲಿರುವ ಯಾವುದೇ ದೊಡ್ಡ ಹಂತಗಳ ಎದುರಿಸುವುದಕ್ಕೆ ನೀವು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಕೆಲವು ಸಿದ್ಧತೆಗಳಾದ ಮದುವೆ, ಪಾಲನೆ, ವೃದ್ಧಾಪ್ಯ ಅಥವಾ ಯಾವುದರ ಬಗ್ಗೆಯಾದರು ಮಾತನಾಡಿ. ಬದಲಾವಣೆಗಳು ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಮೇಲೆ ಹೇಗೆ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರಿವೆ? ಅದೇ ಹಂತಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಇತರರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ನೀವು ಏನು ಕಲಿತಿದ್ದೀರಿ?
2. ಸೋಲೋಮೋನನಿಗೆ ದಾವೀದನು ಹೇಳಿದ ಮಾತುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಯೋಚಿಸಿ, ಬೆತ್ಸೆಬೆಯೊಂದಿಗೆ ಆತನ ಪಾಪದ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ದಾವೀದನ ಮುಂದಿನ ಆಳ್ವಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ವಿಪತ್ತಿನ ನೆರಳು ಬಿದ್ದಿತು ಮತ್ತು ಅವನ ಕುಟುಂಬದ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚು ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿತು. ಯಾವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲದರ ಮಧ್ಯೆ ದೇವರ ಕೃಪೆಯ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ನೋಡುತ್ತೇವೆ?

